



В Чебоксарах осуждены двое молодых людей, которые пытались сбыть сорок свертков со спайсом

Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора двоим 18-летним молодым людям: учащемуся одного из местных техникумов и его знакомому. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 228.1 УК РФ и ч. 3 ст. 30 – п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ (незаконный сбыт и покушение на незаконный сбыт наркотических средств). Последний, кроме того, осужден за вовлечение несовершеннолетнего в совершение особо тяжкого преступления в составе преступной группы (ч. 4 ст. 150 УК РФ), поскольку его сообщник на момент совершения указанных деяний не достиг возраста 18-ти лет.

Следствием и Ленинским районным судом города Чебоксары установлено, что в ноябре 2017 года в городе Чебоксары молодые люди забрали из тайника спайс общей массой более 16 граммов, расфасованный в сорок свертков и заложенный там их сообщником, с которым они вели электронную переписку в Интернете и чья личность в настоящее время устанавливается правоохранительными органами. Вечером на следующий день, рассчитывая на получение материальной выгоды, злоумышленники успели осуществить семь закладок этого наркотического средства в упаковках в потайных местах на территории города Чебоксары, после чего были задержаны сотрудниками полиции. В ходе их личного досмотра у них было изъято более 8 граммов наркотиков. Спайс из оборудованных ими тайников также был изъят сотрудниками правоохранительных органов в ходе осмотра мест происшествий.

В целях установления объективной истины по уголовному делу проведена судебно-химическая экспертиза, установившая вид и количество изъятого наркотического средства.

Приговором суда учащемуся техникума назначено наказание в виде 4,5 лет лишения свободы условно, а его сообщнику, вовлекшему его в незаконный оборот наркотических средств, - в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

Приговор суда не вступил в законную силу.

Правоохранительными органами принимаются меры по установлению источника происхождения изъятых наркотических средств.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

СУ СКР по Чувашии обращает внимание молодых людей на то, что незаконный оборот наркотиков, в том числе так называемых спайсов, уголовно наказуем. Попытка заработать на этом криминальном бизнесе, как правило, оборачивается, длительным сроком лишения свободы. Не надо ломать себе жизнь.

Будьте в курсе новостей СУ СКР по Чувашии

на нашем [телеграм-канале «Следственный комитет – Чувашия»](https://t.me/chuvashiasledcom) (<https://t.me/chuvashiasledcom>).

наш [инстаграм](https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/): <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>,

мы "ВКонтакте": <https://vk.com/chuvashiasledcom>,

в "Твиттере": <https://twitter.com/SuChuvashia>,

в "Фейсбуке": <https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#)

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>)

03 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1214722>